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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Απονομή του τίτλου του Επίτιμου Διδάκτορα του Τμήματος 
Επιστήμης Υπολογιστών στον κ. Ιωάννη Μυλόπουλο 

 

Τη Δευτέρα 7 Ιουλίου 2025, στο Αμφιθέατρο «Νίκος Πετρίδης» της 

Πανεπιστημιούπολης Βουτών, στο Ηράκλειο, πραγματοποιήθηκε η τελετή 

αναγόρευσης του κ. Ιωάννη Μυλόπουλου, Ομότιμου Καθηγητή του 

Πανεπιστημίου του Τορόντο, σε Επίτιμο Διδάκτορα του Τμήματος 

Επιστήμης Υπολογιστών της Σχολής Θετικών και Τεχνολογικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

Με την τιμητική αυτή διάκριση, το Πανεπιστήμιο Κρήτης αναγνωρίζει τη 

σημαντική συμβολή του κ. Μυλόπουλου στην πρόοδο της σύγχρονης 

Επιστήμης Υπολογιστών και, ειδικότερα, στους τομείς της Εννοιολογικής 

Μοντελοποίησης, της Αναπαράστασης και Διαχείρισης Γνώσης, της 

Θεμελίωσης των Συστημάτων Βάσεων Γνώσεων, καθώς και στην 

Αναπαράσταση και Μηχανική των Απαιτήσεων στην Τεχνολογία 

Λογισμικού και τον Σχεδιασμό Πληροφοριακών Συστημάτων. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με την προσφώνηση από την Αντιπρύτανη 

Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης και Ερευνητικής Πολιτικής 

του Πανεπιστημίου Κρήτης, Καθηγήτρια Μαρία Βαμβακάκη. 

Ακολούθησαν χαιρετισμοί από τον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών και 

Τεχνολογικών Επιστημών, Καθηγητή Αντώνιο Σαββίδη, και από τον 

Πρόεδρο του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών, Καθηγητή Κωνσταντίνο 

Μαγκούτη. 
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Στη συνέχεια, ο Καθηγητής του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών και 

Διευθυντής του Ινστιτούτου Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και 

Έρευνας, κ. Δημήτριος Πλεξουσάκης, παρουσίασε το επιστημονικό έργο 

και την προσφορά του τιμώμενου. 

Το ψήφισμα, η αναγόρευση και το διδακτορικό δίπλωμα αναγνώστηκαν 

από τον Πρόεδρο του Τμήματος Επιστήμης Υπολογιστών, Καθηγητή 

Κωνσταντίνο Μαγκούτη και η περιένδυση με την τήβεννο της Σχολής, 

καθώς και η επίδοση των τίτλων και του μεταλλίου, πραγματοποιήθηκαν 

από την Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων, Δια Βίου Μάθησης και 

Ερευνητικής Πολιτικής του Πανεπιστημίου Κρήτης καθηγήτρια Μαρία 

Βαμβακάκη. 

Η τελετή ολοκληρώθηκε με την αντιφώνηση και την ομιλία του τιμώμενου, 

με θέμα: «Εννοιολογική Μοντελοποίηση». 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν μέλη της πανεπιστημιακής κοινότητας και 

προσκεκλημένοι. 

 

 

Από το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων 


